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Arco triarticulado
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Arco triarticulado

Qué

Si TAe 5 B\ PF pasaria
/N\ en este
caso?
Conclusion:

Los 3 puntos no deben estar alineados!
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Bielas Paralelas
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Qué
pasaria
en este

A caso?
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- Cuerpos Vinculados l
Resumen/Guia para Andlisis Cinematico

> Buscar Cuerpos Fijos (chapa con un empotramiento o chapa con un
apoyo fijo y uno moévil cuya direccion no pase por el fijo).

> Buscar Puntos Fijos (apoyo fijo o punto donde se cortan las
direcciones de 2 mdviles)

» Unir Puntos Fijos a Articulaciones Relativas para ver qué restriccion le
hace una chapa a la otra. (Un cuerpo fijo le dara un punto fijo a la
chapa vinculada. Un punto fijo le dara un punto movil a la chapa
adyacente.)

@ FIUBA - Departamento de Estabilidad - E1/E1B Curso Practico 5 Diapositiva
Ing. Patricia Lucia Aab SEE 22
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» ¢Qué esfuerzos no pasa esta articulacion relativa?

S1 S2
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» ¢Qué esfuerzos no pasa esta articulacion relativa?

S1 S2

Si |: — S
—
H Ha

1
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» ¢Qué esfuerzos no pasa esta articulacion relativa?

S1 S2
VL
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o Ly a)Analisis cinematico:
, e - | | |
g E b)Hallar las Reacciones
|- - de Vinculo:
L g@
5 L1=3m L2=4‘m L3=3m
= /l\, F=10N M=5Nm
- | v 7;:;7
Ly A
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Analisis Cinematico: a)Analisis cinematico:

PF (nota: para este paso no me interesa como esta
cargada la estructura)

GL= N+2=4 CV=2+2=4

Como GL = CV, ahora chequeamos vinculacién
aparente
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Clase 2021 1°C
Chequeamos si hay vinculacion aparente:V

PF Entonces:
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Equilibrio:
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Hs
mﬁ,ﬂmm B'q :
ZFX=O —Hy+Hp+(qx4)=0 — | Sl
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RESULTADOS: T

H, =50 V, = 33,33 | 23,33l i

Hy =10 Vg = 23,33
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Hallar las Reacciones de Vinculo:
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Analisis Cinematico:

o S2 esta fijal b1
2 Sz m S3
P“F 0 ;
A23 <"'> Q0 53
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Diagrama de Cuerpo Libre:
q1

q1

,, _) y
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Equilibrio:
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é Fx — O HD+P:O ql‘ ru‘
E A1z _ _ L_
MS1 — Va-l+aql.5=0

z Proyé’g‘b =0 Vp—qz2L—-q.2L=0

E Fy=0 Vi+Vg+ V.4V, —q.5L—q,.2L.3=0

E MP = —5L.V, —4L.Vg —3L.Vy — 2L.P + 4L.2L.q, + 3L.2L.q, + 3,5L.3L.q; + M = 0
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PREGUNTAS?

T
-’

4 (
~_r

Diapositiva
28 de 29



- Cuerpos Vinculados l 2021 1°C

Helix Bridge (Singapur)

GRACIAS POR SU ATENCION!

@ FIUBA - Departamento de Estabilidad - E1/E1B Curso Préctico 5 Diapositiva
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